
GRADUATE SURVEY HIGHLIGHTS  

Number of Graduates 292 

Knowledge Rate (survey respondents or verifiable knowledge of activity) 77.7% (227)         

Graduates Employed Full-Time 110 (48%) 

Graduates Employed Part-Time 29 (13%) 

Continuing Education (includes graduate/professional school and certification)   47 (21%) 

Volunteer Service (AmeriCorps, Peace Corps, etc.):   5 (2%) 

Serving in U.S. Military 0 (0%) 

Seeking Employment  15 (7%) 

Planning to Continue Education 21 (9%) 

None of the Above 0 (0%) 

“Placement Rate” 84% 

First Destination Survey (FDS) 

Outcomes 2019-20 

TOP EMPLOYMENT BY INDUSTRY  

Employer Industry Name FDS Count           

Healthcare 17 

K-12 Education 11 

Retail Stores 9 

Commercial Banking & Credit 7 

Accounting 7 

Restaurants & Food Service 5 

Automotive  4 

Construction 3 

Other Education 3 

Government 3 

EMPLOYERS 

EY LLP Bond & Company 

United Wholesale Mortgage Michigan Dept. of 
Environment 

Rocket Companies Council for National Policy 

Hantz Group PricewaterhouseCoopers 
(PwC) 

Cornerstone Education Centria Healthcare 

Genesee District Library Hazen Transport 

Wyoming Dept. of Health Eli Lilly and Company 

Flagstar Bank Accenture 

Thrivent Guthrie Lumber 

Owens Corning Ford Motor Credit 

Covenant Healthcare Duncan Aviation 

GRADUATE SCHOOLS 

Michigan State University Wayne State University 

Oakland University Ohio State University 

University of Detroit Mercy SUNY Upstate Medical University 

Eastern Michigan University Grand Valley University 

Western Michigan University Northeastern Illinois University 

Boston University Bowling Green State University 

CONTINUING EDUCATION DEGREES 

Degree  # of Graduates % of Total 

Doctorate 19 8.4% 

Masters 24 10.6% 

Bachelors 1 0.4% 

Survey Administration 
 
Albion College is committed to ethical graduate outcomes data 
collection and reporting. The Handshake First Destination Survey 
is used for surveying graduates in compliance with the National 
Association of Colleges and Employers recommendations for First 
Destination Survey Collection. 

CONTINUING EDUCATION DEGREE TYPES 

Degree Type # of 
Graduates 

% of Continuing 
Education Students 

Medicine 11 23% 

Business & Management 5 11% 

Law 8 17% 

Education 3 6% 

Other 20 43% 


